
 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (1 )طرح درس روزانه

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 پرسی  سلام و احوال -1

 حضور و غیاب  -2

 یکنترل دفاتر . جزوات درس -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 با پرسش و پاسخ ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ه هاي قبلی دانش آموز ارتباط دادن مطالب جدید با دانست -3

  توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 .دنآشنا شو با برنامه مراقبت هاي ادغام یافته سلامت مادران

 اعضا داخلی دستگاه تناسلی زنان را بشناسند.

 رجی دستگاه تناسلی زنان را بشناسند.عضا خا

 نقش اعضاي تناسلی در مقاربت و بارداري را توضیح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 اعضاي داخلی و خارجی دستگاه تناسلی زنان را با ماکت شناخته و توضیح دهند.

 

 

 ، ماکت، اسلایدویدئوپرژکتور وسايل كمك آموزشي  6

 سخاپرسش و پ و ارزشيابي شيوه پايش  7

 کتاب مباحث مقدماتی –سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (2)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 کپراتی-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  ایجاد و انگیزه -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 هاي پیش از بارداري آشنا شوند.با اهمیت انجام مراقبت 

 گروه هاي هدف انجام مراقبت هاي پیش از بارداري را نام ببرد.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 گروه هاي هدف انجام مراقبت هاي پیش از بارداري را ار سامانه سیب استخراج نمایند.

 املگی سالمی داشته باشند.قادر باشد زنانی را که قصد بارداري دارند راهنمایی کنند تا ح

 

 ،تخته وایت بردویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 کتاب سلامت مادران منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (3)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، آموزش: شيوه 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 ته هاي قبلی دانش آموز طرح سئوال در مورد دانس -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ان قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادر هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 را شرح دهند.ساختمان جفت 

 عمل لقاح ، لانه گزینی  وحاملگی را تعریف کنند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند در یک جلسه آموزشی فرآیند لقاح را با ماکت شرح دهند.

 جفت را با ماکت توضیح دهند. قادر باشند در یک جلسه آموزشی ساختمان

 

 ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (4)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  لامت مادرانسعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز طرح  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص  هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 علائم تشخیص حاملگی را دسته بندي نمایند.

 تغیییرات بدن در دوران بارداري را شرح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند مراجعین را در خصوص تشخیص بارداري راهنمایی کنند.

 د زنان باردار را درخصوص  تغییرات طبیعی دوران بارداري راهنمایی کنند.قادر باشن

 

 ماکت-ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادرانکتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده بي :نام مر   (5)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان ف كلي هد 3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 رشد و نمو بدن در طول حاملگی را توضیح دهند.مراحل 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 نمایی کنند.قادر باشند زنان باردار را درخصوص تغییرات طبیعی دوران بارداري راه

  

 

 اسلایدتخته وایت برد ، ویدئوپرژکتور ،  وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 کتاب ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (6)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  درانسلامت ماعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 ر مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز طرح سئوال د -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 دمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خ هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اهمیت انجام مراقبت هاي دوران بارداري را بدانند.

 دفعات مراقبت هاي معمول بارداري را نام ببرند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند زنان باردار را به انجام مراقبت هاي بارداري ترغیب نمایند.

 

 

 ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادرانکتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (7)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 قبلی دانش آموز طرح سئوال در مورد دانسته هاي  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل  هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 در بارداري را توضیح دهد. علائم خطرفوري

 .را نام ببرد بارداري تشكیل پروندهمراحل مختلف 

 و زمان ارجاع آن را توضیح دهد. بارداري معمول دوران آزمایش هاي

 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 بارداري را ارزیابی کنند. قادر باشند علائم خطر دوران

 مطلع و ارجاع دهند. بارداريقادر باشند مادران باردار را به موقع براي انجام آزمایشات 

 

 ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (8)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 . جزوات درسیکنترل دفاتر  -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ید با دانسته هاي قبلی دانش آموز ارتباط دادن مطالب جد -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 نحوه تعیین تاریخ احتمالی زایمان را توضیح دهد.

 توضیح دهد. سن حاملگی را به هفتهنحوه تعیین 

 

 فهاي رفتاري درس هد 5

 قادر باشند تاریخ احتمالی زنان باردار را به طور صحیح حساب کنند.

 زنان باردار را به طور صحیح حساب کنند. سن حاملگیقادر باشند 

 

 ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (9)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 ال پرسی سلام و احو -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 دقیق موضوع درس  معرفی -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اهمیت کنترل وزن در بارداري را بدانند.

 و قد صحیح در بارداري را توضیح دهند. نحوه اندازه گیري وزن

 روش هاي محاسبه نمایه توده بدنی را شرح دهند.

 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند وزن و قد مادر باردار را به نحو صحیح اندازه گیري نمایند.

 .نمایند نمایه توده بدنی و وضعیت تغذیه اي زنان باردار را تعیین قادر باشند 

 

 ماژیک ، وزنه ، قد سنج ، ماشین حساب،  تخته وایت برد وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (10)طرح درس روزانه  

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانوان درس : عن
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 موزتوجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آ -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 زي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهور هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 میزان افزایش وزن مجاز براي هر وضعیت تغذیه اي را بداند.

 با فرم هاي مختلف جداول وزن گیري در پرونده آشنا بشود.

 روش رسم منحنی وزن گیري زنان باردار را توضیح دهند.

 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 را با توجه به وضعیت تغذیه اي او در پرونده اش قرار دهد.قادر باشند فرم وزن گیري مناسب هر زن باردار 

 قادر باشند قسمت هاي مختلف فرم وزن گیري مادر باردار را تكمیل نمایند.

 

 تخته وایت برد ، ماژیک ، جداول وزن گیري وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشورسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (11)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس ان  آموزش: مك ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

 دانش آموز براي

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 ي اهداف اختصاص

 

 آموخته هاي قبلی خود را به نحو صحیح شرح دهند.

 نحوه تعیین سن تقریبی حاملگی را از روي شكم و با اندازه گیري ارتفاع رحم شرح دهند.

 مراقبت هاي لازم در خصوص عدم تطابق سن بارداري با ارتفاع رحم را بدانند.

 نحوه اندازه گیري  و ثیت علائم حیاتی را شرح دهد.

 میزان طبیعی علائم حیاتی در زنان باردار را توضیح دهد.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. انجامقبلی را به نحو صحیح  شدهآموخته قادر باشند مراقبت هاي 

 ارتفاع رحم را به طور صحیح اندازه گیري نمایند.

 تفاع رحم تعیین نمایند.قادر باشند سن تقریبی حاملگی را از روي شكم و با اندازه گیري ار

 قادر به انجام و ثبت مراقبت هاي لازم در خصوص عدم تطابق سن بارداري با ارتفاع رحم باشند.

 قادر باشند علایم حیاتی مادر باردار را صحیح اندازه گیري و در سامانه سیب ثبت کنند.

 نه سیب ثبت نمایند.اقدام لازم در خصوص غیرطبیعی بودن علائم را انجام و در ساما

 ،فشارسنج،ترمومتر، ماکتمتر نواري،تختتخته وایت برد ، ماژیک ،  وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ -آزمون کتبی و عملی شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده مربي : نام   (12)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اهمیت انجام معاینات شكم در بارداري را بدانند.

 نحوه انجام مانور لئوپولد و تفسیر نتایج آن را توضیح دهند.

 ا فرا بگیرند.نحوه ارزیابی معاینات شكمی ر

 نحوه سمع صداي قلب جنین را توضیح دهند.

 معیارهاي نرمال بودن قلب جنین را در سمع بدانند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 )کسب مهارت کامل در مرکز طی کارآموزي(را به طرز صحیح انجام دهند.مانور لئوپولد  قادر باشند

 سمع قلب را مشخص نمایند. بر اساس معاینه شكم محل دقیق قادر باشند

 )کسب مهارت کامل در مرکز طی کارآموزي( را به طرز صحیح شمارش نمایند.قلب جنین  قادر باشند

 اقدامات لازم در موارد خطر را انجام و ثبت نمایند. قادر باشند  

 ،گوشی مامایی ، سونی کیدتخته وایت برد ، ماژیک وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ و ارزشيابي شيوه پايش  7

 کتاب ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (13)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ ایجاد و انگیزه  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 جنین در ماه هاي مختلف بارداري را بداند.اهمیت بررسی وضعیت حرکت 

 نحوه شمارش حرکت جنین به طرز صحیح را شرح دهند.

 اقدامات لازم در صورت کاهش حرکت جنین را بداند.

 نحوه انجام معاینات اندام ها را توضیح دهد.

 ارزیابی معاینات اندام ها و اقدامات لازم در موارد خطر را بداند.

 ت بهداشت دهان و دندان در بارداري را بداند.اهمی  

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند حرکات جنین را به طرز صحیح شمارش  و در پرونده درج نمایند.)کسب مهارت در مرکز(

 قادر باشند اقدامات لازم در خصوص کاهش حرکت را انجام  وثبت نمایند.

 ی انجام دهند.معاینات اندام ها بدرستقادر باشند 

 قادر باشند در صورت بروز موارد خطر اقدام لازم را انجام و ثبت نمایند. 

 قادر باشند معاینات دهان و دندان را به طرز صحیح انجام دهند.  

 دهان ودندان،مسواک،نخ دندان ، ماکتویدئوپرژکتور ، اسلاید، تخته وایت برد ، ماژیک  وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ پايش و ارزشيابي شيوه  7

 کتاب ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور منابع تدريس  8

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (14)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 يابي رفتار وروديارزش 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 دگیري با پرسش و پاسخ ایجاد و انگیزه و شوق یا -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 داند.اهمیت ایمن سازي در بارداري را ب

 واکسن هاي مجاز در بارداري را نام ببرد.

 نحوه شروع واکسیناسیون و تكمیل آن در بارداري را توضیح دهند.

 اهمیت تزریق آمپول روگام را بداند.

 مادران واجد شرایط تزریق روگام را نام ببرد.

 زمان هاي معمول انجام سونوگرافی در بارداري را بدانند.

 اي رفتاري درس هدفه 5

 مادران باردار نیازمند به ایمن سازي را شناسایی کنند.

 واکسیناسیون را به نحو صحیح انجام  و ثبت نمایند.

 مادران باردار نیازمند به تزریق روگام را شناسایی و ارجاع دهند.

 جاع دهند.قادر باشند مادران باردار را در زمان صحیح جهت انجام سونوگرافی آموزش وار

 ،تخته وایت بردویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (15)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  مادران سلامتعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 ل در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز طرح سئوا -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائ هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 گرو ه هاي اصلی غذایی  ومیزان مورد نیاز از هر گروه در بارداري را بدانند.

 ضرورت مصرف مكل هاي بارداري را شرح دهند.

 مكمل هاي دوران بارداري را نام برده و زمان هاي مصرف آن را  شرح دهند.

 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشد مصرف روزانه مادر از گروه هاي غذایی را تعیین و آموزش هاي لازم را به مادر ارائه دهند.

 مكمل ها را در زمان مناسب شروع و نحوه مصرف آن توسط مادر را در سامانه سیب ثبت نمایند.

 ورالعمل آموزش و در صورت نیاز ارجاع دهند.مادران با مشكل تغذیه را شناسایی ، مطابق دست

 ،سامانه سیب، تخته وایت برد،انواع مكل هاي بارداري ، جدول هرم غذاییویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (16طرح درس روزانه )



ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 یکنترل دفاتر . جزوات درس -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ه هاي قبلی دانش آموز ارتباط دادن مطالب جدید با دانست -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 با آموزش هاي بهداشتی دوران بارداري آشنا شوند.

 را بشناسند. يدر دوران باردار یكیزیف تیفعال يایمزا

 را بدانند. خطرناک در دوران بارداري ايه ورزش

 را نام ببرند. زایمان براي آمادگی س هايکلامادران واجد شرایط شرکت در

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 آموزش مناسب را ارائه نمایند. هاي بهداشت دوران بارداري آموزشقادر باشند به مادران باردار در خصوص 

 .شناسایی نموده و ارجاع نمایندزایمان را  براي آمادگیشرکت در کلاس مادران واجد شرایط 

 

 ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 کتاب ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زادهزینب سادات حاجی  نام مربي :   (17)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 جسمی دانش آموز توجه به وضعیت روحی و -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 نشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دا هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 شكایات شایع دوران بارداري و آموزش هاي مرتبط با هر مورد را شرح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

را ارائه و در اري آموزش مناسب قادر باشند به مادران باردار در خصوص هر یک از عوارض شایع دوران بارد

 پرونده ثبت نمایند.

 مادر نیازمند ارجاع به پزشک در خصوص مشكلات شایع را شناسایی نموده و ارجاع نمایند.

 

 ت بردی، تخته واویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور ت مادرانسلام کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (18)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 پرسی  سلام و احوال -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 قیق موضوع درس معرفی د -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 سقط و انواع آن را تعریف کنند.

 آن را شرح دهند. مول و حاملگی خارج رحم  و علائم

 علائم دکولمان و جفت سرراهی را افتراق دهند.

 زایمان زودرس و دیررس را تعریف کنند.

 مرده زایی را تعریف کنند.

 علائم خطر در دوران بارداري را نام ببرند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

عرض خطر را شناسایی و مطابق دستورالعمل در هنگام ارائه مراقبت به مادران باردار ، بتوانند مادران در م

 اقدام نمایند.

 علائم خطر در بارداري را تشخیص داده و مطابق دستورالعمل اقدام نمایند.

 

 ت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین- پرسش و پاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، سایتهاي دانشگاه هاي کشور مت مادرانسلا کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (19)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 ی سلام و احوال پرس -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 موضوع درس معرفی دقیق  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 نحوه استفاده صحیح از بوکلت مادران را بدانند.

 

 رس هدفهاي رفتاري د 5

 قادر باشند از بوکلت به طرز صحیح استفاده کنند.

 

 

 ،بوکلت مادرانت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 بوکلت مادران، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (20)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 ذشته بررسی تكالیف گ -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ز ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آمو -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 را بدانند. سامانه سیب در رابطه با مراقبت هاي بارداري بانحوه کار 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 نه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند.را در ساما مراقبت هاي بارداريقادر باشند 

 را در سامانه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند. ثبت بارداريقادر باشند 

 .ندیثبت نما حیبه طرز صح بیرا در سامانه س ارائه داروقادر باشند 

 ،کامپیوتر،بوکلت مادرانت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ و ارزشيابي  شيوه پايش 7

 ، سامانه سیببوکلت مادران، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (21)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان :  پرسش و پاسخسخنرانی ، شيوه آموزش: 

 زشيابي رفتار وروديار 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

 دانش آموز براي يادگيري

 یادگیري با پرسش و پاسخ ایجاد و انگیزه و شوق  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 هدف كلي  3

توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس 

 از زایمان

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 را بدانند. طه با مراقبت هاي بارداريسامانه سیب در راب بانحوه کار 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 را در سامانه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند. مراقبت هاي بارداريقادر باشند 

 را در سامانه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند. ثبت بارداريقادر باشند 

 .ندیت نماثب حیبه طرز صح بیرا در سامانه س ارائه داروقادر باشند 

 کامپیوتر ،بوکلت مادران،ت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سامانه سیب بوکلت مادران،، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ات حاجی زادهزینب ساد نام مربي :   (24-23-22)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 مراکز آموزشیمكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 حی و جسمی دانش آموزتوجه به وضعیت رو -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندساز هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 رائه خدمت صحیح به زنان باردار را بدانند.نحوه ا

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 کلیه خدمات بارداري را مطابق فرم بارداري به نحو صحیح ارائه دهند.

 رخورد مناسب داشته و آموزش هاي لازم را به نحو صحیح ارائه دهند.با زنان باردار ب

 اقدام نمایند.مادران در معرض خطر را شناسایی و مطابق دستورالعمل 

 مرکز آموزشی وسايل كمك آموزشي  6

 بررسی نحوه ارائه خدمت به یک خانم باردار در مرکز آموزشی شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادرانکتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (25)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 غیاب  حضور و -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 آموخته هاي قبلی خود را به نحو صحیح شرح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. انجامقبلی را به نحو صحیح  شدهآموخته ند مراقبت هاي قادر باش

 

 

  وسايل كمك آموزشي  6

 آزمون کتبی و عملی شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سایتهاي دانشگاه هاي کشوربوکلت مادران ، ،  سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ب سادات حاجی زادهزین نام مربي :   (26)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 وضعیت روحی و جسمی دانش آموز توجه به -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 وانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانت هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 علائم زایمان را توضیح دهند.

 دردهاي واقعی  وکاذب زایمان را افتراق دهند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 زایمان را آموزش دهند. قادر باشند اقدامات لازم در خصوص دردهاي واقعی و کاذب

 

 

 ،بوکلت مادرانت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ماکت، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (27)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانان درس : عنو
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 وزتوجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آم -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهورز هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اصطلاحات قرار ، حالت ، نمایش و وضعیت جنین را توضیح دهند.

 قرار طولی و عرضی را تعریف کنند.

 نمایش سفالیک و بریچ و انواع آن را شرح دهند.

 ساختمان سر جنین را تشریح کنند.

 حرکات اصلی لیبر را توضیح دهند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 توضیح دهند.با ماکت اصطلاحات قرار ، حالت ، نمایش و وضعیت جنین را 

 توضیح دهند.با ماکت لیبر را جنین در حرکات 

 در طی لیبر را باماکت توضیح دهند.قسمت هاي مختلف سر جنین  وتغییرات آن 

 ،ماکتت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید ي وسايل كمك آموزش 6

 حل مسئله-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (28)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5زمان : مدت 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 ازيآماده س

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 انتوانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایم هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 مرحله اول زایمان و مراقبت هاي مرتبط با آن را شرح دهند.

 تفاوت فاز فعال و نهفته در مرحله اول زایمان را توضیح دهند.

 روش کنترل انقباضات رحمی را بیان نمایند.

 مرحله دوم زایمان و مراقبت هاي مرتبط با آن را شرح دهند.

 ناف را توضیح دهند.روش بریدن بند 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند آموزش هاي لازم براي آمادگی جهت زایمان را به مادر ارائه دهند.

 دهند. مراقبت هاي معمول در حین مرحله اول زایمان را به نحو صحیح انجامقادر باشند 

 نحو صحیح انجام دهند.زایمان را به  دومقادر باشند مراقبت هاي معمول در حین مرحله 

 .صحیح انجام دهندبریدن بندناف را به روش قادر باشند   

 ،ماکت ، ست زایمانویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 



 ت حاجی زادهزینب سادا نام مربي :   (29)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 روحی و جسمی دانش آموز توجه به وضعیت -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 سازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمند هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 مرحله سوم زایمان و مراقبت هاي مرتبط با آن را شرح دهند.

 علائم جداشدن جفت را بیان کنند.

 روش بررسی جفت را بیان کنند.

 مرتبط با آن را شرح دهند. يو مراقبت ها مانیم زاچهارمرحله 

 خون ریزي پس از زایمان  و علل آن را شرح دهند.

 روش ماساژ خارج رحم براي کنترل خون ریزي را توضیح دهند.  

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. مراقبت هاي معمول در حین مرحله سوم زایمان را به نحو صحیح انجامقادر باشند 

 کسب اطمینان از خروج کامل آن باشند.قادر به بررسی جفت و 

 دهند. مراقبت هاي معمول در حین مرحله چهارم زایمان را به نحو صحیح انجامقادر باشند 

 ه انجام صحیح ماساژ خارج رحم براي کنترل خون ریزي باشند.قادر ب  

 ،ماکت ، ست زایمانویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ و ارزشيابي شيوه پايش  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (30)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 يارزشيابي رفتار ورود 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 پاسخ  ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اهمیت انجام زایمان به صورت طبیعی را بدانند. 

 اهمیت انجام مراقبت از مادر در شش ساعت اول ساعت پس از زایمان را بدانند.

 نشانه هاي خطر در مادر را در شش ساعت اول پس از زایمان نام ببرند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 مراقبت هاي معمول از مادر در شش ساعت اول پس از زایمان را به نحو صحیح انجام دهند.

یص موارد خطر در مادر بلافاصله پس از زایمان بوده و اقدامات لازم را مطابق دستورالعمل انجام قادر به تشخ

 دهند.

 ،تخته وایت برد ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (31)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 گذشته  بررسی تكالیف -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 موز ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آ -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 زایمان هاي نیازمند مراقبت ویژه را شرح دهند.

 علل خون ریزي قبل و حین زایمان را شرح دهند.

 را نام ببرند.مهم ترین علائم عفونت در مادر باردار 

 زایمان سریع را تعریف کرده  و خطرات آن را شرح دهند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر باشند زایمان هاي نیازمند مراقبت ویژه را تشخیص  و اقدامات لازم را مطابق بوکلت انجام دهند.

 

 ،تخته وایت برد ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ يش و ارزشيابي شيوه پا 7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (34-33-32)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 4.5مدت زمان : 

 بي رفتار وروديارزشيا 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 یري با پرسش و پاسخ ایجاد و انگیزه و شوق یادگ -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 ح دهند.زم در هر مرحله را شراقدامات لا بتوانند مراحل زایمان و

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 قادر به تشخیص زایمان هاي نیازمند مراقبت ویژه بوده و اقدام لازم را مطابق دستورالعمل انجام دهند. 

 قادر باشند مراقبت هاي لازم را بلافاصله پس از زایمان به مادر و نوزاد ارائه دهند.

 مارستان آموزشیبی وسايل كمك آموزشي  6

 نظارت بر ارائه مراقبت هاي لازم به مادر درمراحل زایمان  و شش ساعت پس از زایمان مطابق دستورالعمل شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (35)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  طرح -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 آموخته هاي قبلی خود را به نحو صحیح شرح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. انجامقبلی را به نحو صحیح  شدهآموخته قادر باشند مراقبت هاي 

 

 

  وسايل كمك آموزشي  6

 آزمون کتبی و عملی رزشيابي شيوه پايش و ا 7

 سایتهاي دانشگاه هاي کشوربوکلت مادران ، ،  سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (36)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

اي دانش آموز بر

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اصي اهداف اختص

 

 اهمیت انجام مراقبت هاي پس از زایمان را بدانند.

 دوره نفاس را تعریف کنند.

 بدن در دوران پس از زایمان را توضیخ دهند.تغییرات طبیعی 

 اندوه پس اززایمان و افسردگی شدید را توصیح و افسردگی شدید را توضیح دهند.

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. به مادران ارائهتغییرات طبیعی بدن پس از زایمان را لازم در خصوص  قادر باشند آموزش هاي

 دهند. را افتراق  داده و اقدامات لازم را انجامطبیعی بدن  غیر قادر باشند تغییرات

 ،تخته وایت برد ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  دريس منابع ت 8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (37)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 ور و غیاب حض -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 س معرفی دقیق موضوع در -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 دفعات مراقبت هاي پس از زایمان را توضیح دهند.

 ت براي مادر را توضیح دهند.در هربار مراقباقدامات لازم 

 تعریف تب پس از زایمان و افتراق  آن با تب به علت عفونت پس از زایمان را بیان کند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

خدمات مراقبتی پس از زایمان مانند گرفتن شرح حال ، کنترل علائم حیاتی ، معاینه چشم ، قادر باشند 

 را مطابق دستورالعمل انجام دهند.پستان، دهان و دندان و .... 

احتقان پستان ،ترک نوک پستان ، ماستیت و آبسه پستان را تشخیص داده و اقدامات مرتبط با قادر باشند 

 هریک را انجام دهند.

 قادر باشند نحوه صحیح شیردهی را به صورت عملی به مادر آموزش دهند.  

 ،تخته وایت برد یدویدئوپرژکتور ، اسلا وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (38)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-رس کلاس دمكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  ایجاد -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 اشتی پس از ازیمان را شرح دهد.آموزش هاي بهد

 مكمل هاي غذایی مورد نیاز پس از زایمان را نام برده و نحوه مصرف آن را توضیح دهند.

 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 به سوالات مادران در خصوص مشكلات بهداشتی پس ز زایمان پاسخ دهند.قادر باشند 

 داشت پس از زایمان را به کلیه مادران ارائه دهند.آموزش هاي لازم در خصوص بهقادر باشند 

 ،تخته وایت برد ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، جزوات و پمفلت هاي اموزشیسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ات حاجی زادهزینب ساد نام مربي :   (39)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 ت روحی و جسمی دانش آموزتوجه به وضعی -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 دسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمن هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 شكایات شایع دوران پس از زایمان و اقدامات مرتبط با هریک را شرح دهند.

 علائم خطر پس از ازیمان و اقدامات مرتبط با هریک را توضیح دهند.

 ارجاع در نوزاد را نام ببرند. موارد نیازمند به

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 راهنمایی کنند. مانیدوران پس از زا عیشا اتیشكامادران را در خصوص قادر باشند 

 موارد خطر پس از زایمان را تشخیص داده و مطابق بوکلت اقدام نمایند.قادر باشند 

 وکلت مشخص نموده و ارجاع دهند.نوزادان نیازمند ارجاع را مطابق ب قادر باشند

 ،تخته وایت برد ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 ، جزوات و پمفلت هاي اموزشیسلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (40)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانوان درس : عن
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 موزتوجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آ -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 زي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمانتوانمندسازي دانشجویان بهور هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 نحوه استفاده صحیح از بوکلت مادران را بدانند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 از بوکلت به طرز صحیح استفاده نمایند.قادر باشند 

 

 

 خته وایت برد،ت ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 بوکلت مادران، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (41)طرح درس روزانه  

ف
دي

ر
 

سلامت عنوان درس : 

  مادران
 سخنرانی ، پرسش و پاسخشيوه آموزش: 

 1.5مدت زمان : 

 ساعت

-کلاس درس مكان  آموزش: 

 پراتیک

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

 موز براي يادگيريدانش آ

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبلی دانش آموز  -3

 هدف كلي  3
توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از 

 زایمان

4 
 ف اختصاصي اهدا

 

 را بدانند. در رابطه با مراقبت هاي پس از زایمان سامانه سیب بانحوه کار 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 را در سامانه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند.پس زایمان مراقبت هاي قادر باشند 

 را در سامانه سیب به طرز صحیح ثبت نمایند. زایمانثبت قادر باشند 

 .ندیثبت نما حیبه طرز صح بیرا در سامانه س ارائه دارواشند قادر ب

 کامپیوتر ،بوکلت مادران،ت بردیتخته وا ،ویدئوپرژکتور ، اسلاید وسايل كمك آموزشي  6

 حل تمرین-پرسش وپاسخ شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سامانه سیب بوکلت مادران،، سلامت مادران کتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (44-43-42)طرح درس روزانه 

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ

 4.5مدت زمان : 

 ساعت
 مراکز آموزشیمكان  آموزش: 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 درسیکنترل دفاتر . جزوات  -3

 بررسی تكالیف گذشته  -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 نسته هاي قبلی دانش آموز ارتباط دادن مطالب جدید با دا -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 را بدانند. زایمان کردهنحوه ارائه خدمت صحیح به زنان 

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

هاي برنامه مادران را به نحو صحیح به متقاضیان خدمت در مرکز ارائه قادر باشند کلیه خدمات و مراقبت 

 دهند.

 

 کار در مرکز آموزشی وسايل كمك آموزشي  6

 بررسی نحوه ارائه خدمت به یک خانم زایمان کرده در مرکز آموزشی شيوه پايش و ارزشيابي  7

 سلامت مادرانکتاب  منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 زینب سادات حاجی زاده نام مربي :   (45وزانه )طرح درس ر

ف
دي

ر
 

  سلامت مادرانعنوان درس : 
سخنرانی ، شيوه آموزش: 

 پرسش و پاسخ
 پراتیک-کلاس درس مكان  آموزش:  ساعت 1.5مدت زمان : 

 ارزشيابي رفتار ورودي 1

 سلام و احوال پرسی  -1

 حضور و غیاب  -2

 کنترل دفاتر . جزوات درسی -3

 ی تكالیف گذشته بررس -4

 توجه به وضعیت روحی و جسمی دانش آموز -5

 طرح سئوال در مورد دانسته هاي قبلی دانش آموز  -6

2 
 آماده سازي

دانش آموز براي 

 يادگيري

 ایجاد و انگیزه و شوق یادگیري با پرسش و پاسخ  -1

 معرفی دقیق موضوع درس  -2

 ی دانش آموز ارتباط دادن مطالب جدید با دانسته هاي قبل -3

 توانمندسازي دانشجویان بهورزي در خصوص ارائه خدمت به مادران قبل و حین بارداري و پس از زایمان هدف كلي  3

4 
 اهداف اختصاصي 

 

 آموخته هاي قبلی خود را به نحو صحیح شرح دهند.

 

 هدفهاي رفتاري درس  5

 دهند. انجامیح قبلی را به نحو صح شدهآموخته قادر باشند مراقبت هاي 

 

 

  وسايل كمك آموزشي  6

 آزمون کتبی و عملی شيوه پايش و ارزشيابي  7

 هاي دانشگاه هاي کشور سایتبوکلت مادران ، ،  سلامت مادران کتاب منابع تدريس  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


